| have children in the following classes:
47 responses

Class 1

Class 2 —18 (38.3%)

Class 3 15({31.9%)

Class 4 24 (51.1%)

My child(ren) enjoy(s) school.
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My child(ren) is/are encouraged to achieve their best in all that they do.
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Fowlmere School encourages my child(ren) to have high aspirations for
themselves.
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| understand the Governors' vision for Fowlmere School.
48 responses
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My child(ren) enjoy(s) learning.
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The resources and facilities at the school provide a stimulating learning
environment for my child(ren).
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Members of staff are accessible and approachable.
48 responses
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| feel comfortable about approaching the school with questions,
suggestions or a problem.
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Fowlmere School encourages parents to play an active part in school life.
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| receive information in an accessible and timely manner.
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| fell informed about the curriculum that my child(ren) is/are following.
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| feel that my child(ren) is/are making good progress.

48 responses
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20
15
13 (27.1%)
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The school keeps me well informed about my child(ren)'s progress.
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| feel that my child(ren) is/are taught well.

48 responses
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My child(ren) get(s) enough support with work at school.
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My child(ren) receives(s) appropriate homework for their age.
48 responses
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My child(ren) is/are aware of how they can improve their work.
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Fowlmere School encourages children to care for one another.
48 responses
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Fowlmere School achieves high standards of behaviour.
48 responses
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Fowlmere School's values and practice have a positive effect on my
child(ren).
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My child(ren) feel safe at school.
48 responses
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My child(ren) know(s) who to approach should they have a problem.
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My child(ren) know(s) how to use the internet safely.

48 responses
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| am confident that the school deals with inappropriate behaviour
effectively.
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School leadership and management are effective.
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| understand the roles and responsibility of the Governing Body.
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| know how to contact a member of the Governing Body.
48 responses

@ Yes
@ Mo

| feel welcome when | come into school.
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Fowlmere School has a happy atmosphere.
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Fowlmere School increases my child(ren)'s understanding of other cultures
and beliefs.
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Fowlmere School encourages my child(ren) to see themselves as part of a
wider community.
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The school's homework policy is clear.
48 responses
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Overall, my child(ren)'s attitude towards homework is:

26

I Chiid1 M Child2 B Child 3
20
16

10

0
Wholly positive: | rarely need to remind my chil... MNeither positive nor negative. My children complete their...
Generally positive: | sometimas need to remind my child. .. Megative: It is a regular battl...

This is:

48 responses

@ Better than it was under the system
used last year

@ About the same as it was under the
system used last year

0 Less positive than it was under the
system used last year

@ Cannot comment as this is the first
year of homework for my child({ren)




As a parent, | have found managing the homework process this year:
48 responses

@ Better than it was under the system
used last year

@ About the same as it was under the
system used last year

@ Less positive than it was under the
system used last year

@ Cannot comment as this is the first
vear of homework for my child{ren)

How do you feel about the proposal to extend the school day?

48 responses

@ Strongly in favour of extending the
school day.

@ Broadly in favour of extending the
school day.

@ Neither in favour nor against.

@ Broadly against extending the school
day.

@ Strongly against extending the school
day.

Thinking about After-School Club. Would extending the school day make

you:
46 responses

@ More likely to need after-school club
provision?

@ Less likely to need after-school club
provision?

@ Meed the club about the same,

@ Currently, don't need/use after-school
club provision.




